

**Во тьме блуждает язычник, и люди его поучаются скверне и тщете.  
Соединились цари земные, и князья вкупе собрались,  
свергнуть Господа и Сына Его Христа:  
расторгнем тесные узы Их, и сбросим с себя небесное иго.  
Живущий на небесах посмеётся им, и Господь наш  
да поругается над ними. Да снизойдёт к ним гневом Своим,  
и яростью Своей смятёт их, глаголя:  
Отцом ниспослан быть Царём и Господом вашим,  
и над Сионом,главою святою,возвещаю повеление Господне.  
Отец напутствовал : Сын Мой, ныне Я родил Тебя; от века воля  
и власть Моя на Тебе. Проси от Меня и дам в достояние  
все языки, и удержишь Твоё до скончания века. Вознесёшь  
Царским жезлом Твоим, и сосуды никчемные зачерпнут пустоты.  
И ныне цари разумейте, приумолкнете судьи земли:  
поклонитесь Господу со страхом, с трепетом возрадуйтесь Ему.  
Примите наказание Его, да ни когда отпадёте от праведного пути  
и разгневаетесь Господь,распалив яость Свою.  
Воистину тот блажен, кто уповаает на Господа.**